‘ MTC BAHK

Heuenesou noTpebdbunTenbCckun
KpeauT ang euanvyecknx nul,
MTC lNpoLwie npocTtoro

1 BantoTta kpeguta Py6nu P®
2 Cpok kpeguta 07112 po 60 mecsueB
3 MwuHuMmanbHas cymma Kpeguta 20 000 P
4 MakcumanbHas cymma Kkpeaura' 300000¥P

[unanasoH 3Ha4YeHnli NONHON CTOMMOCTY

5 oT1 19,812% no 36,317% rogoBbix
noTpebuTeNbCKOro KpegmTa

6 fopoBasi NPOLEHTHas cTaBka? o1 7,5% pno 36,9%
HeycTolika 3a HeucnonHeHve/
HecBOEBPEMEHHOE UCTIONHEHNE 0653aTeNnbeTB MNeHs B pasamepe 0,10 % oT cymmbl

7 no KpeamMTHoMy gorosopy (No Bo3Bpaty NPOCPOYEHHOW 3a00/IKEHHOCTU
KpeauTa u/unv ynnate HauucneHHbixX 3a KaXkablli AeHb MPOCPOYKN

NPOLEHTOB 3a MNoSIb30BaHNE KPEQUTOM)

1 MakcumanbHas CyMMa Kpeguta MOXXEeT ObITb yBEJZIN4EHa NO cornaweHno Mexxay KnmeHTom n BaHkom.

2 Paamep rogoBoli NPOLEHTHON CTaBKU yCTaHaBNMBaETCA NO pe3ynbTaTaM PacCMOTPEHUS KPEAMTHON 3aiBKMN B 3aBUCUMOCTM
OT CYMMbI KpEAMTA 1 Hann4yus CTPaxoBoii NporpaMMbl, COOTBETCTBYoOLLEN TpeboBaHuam baHka. B cnyyae oTkasa oT cTpaxoBoii
nporpammbl, cooTBeTCcTBYloLLel TpeboBaHnam baHka, aeincTeyeT HapbaBka no ctaBke B pa3mepe ot 16.4 go 18.0 nn.
B 3aBMCMMOCTM OT KaTeropuy 3aémLumka, Haam4yms NepcoHanbHOro NPeaNoXeHNs U guanasoHa no cyMMe KpeauTa.



